

Estado de Mato Grosso

Assembleia Legislativa



Despacho	NP: pqnrchni SECRETARIA DE SERVIÇOS LEGISLATIVOS 25/09/2019 Moção de congratulação nº 1383/2019 Protocolo nº 8018/2019	
Autor: Dep. Nininho		

Com fulcro no Art. 185-A, do Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro à Mesa Diretora, ouvido o Soberano Plenário, que registre nos anais "MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO", na forma:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO, por seus membros, mediante requerimento do Deputado Ondanir Bortolini - Nininho, vem manifestar o reconhecimento público e parabenizar à Associação dos Transportadores de Cargas do Mato Grosso por ocasião do seu aniversário.

Nesta data especial de 24 de setembro de 2019, em que se comemoram os 17 anos do aniversário da Associação dos Transportadores de Cargas do Mato Grosso, expresso as minhas mais sinceras congratulações.

JUSTIFICATIVA

A Associação dos Transportadores de Cargas de Mato Grosso - ATC é uma pessoa jurídica de direito privado, com fins não econômicos, fundada em 24 de setembro de 2002 na cidade de Rondonópolis no estado de Mato Grosso.

A ATC foi criada para promover, manter, expandir, congregar e unir as Empresas e Profissionais Autônomos da área de Transporte Rodoviário de Cargas de Mato Grosso. Criou e administra o Programa Guia Volante de Qualificação de Motoristas Profissionais, tendo já treinado mais de 4 mil profissionais do volante em aulas práticas em simulador e em caminhões extra pesados.

1



Estado de Mato Grosso Assembleia Legislativa



Parabéns, *Associação dos Transportadores de Cargas de Mato Grosso*, pelos seus 17 anos.

Sendo assim, tenho em vista a relevância do tema, conto com a aprovação da presente proposição.

Edifício Dante Martins de Oliveira Plenário das Deliberações "Deputado Renê Barbour" em 24 de Setembro de 2019

NininhoDeputado Estadual